



Magyar Nukleáris Társaság, az Európai Nukleáris Társaság tagja

Elnök: Dr. Pokol Gergő
BME NTI, Budapest
EK, Budapest

Alelnökök: Dr. Radnóti Katalin
ELTE TTK, Budapest
Somfai Barbara
EK, Budapest

Titkár: Dr. Fábíán Margit
EK, Budapest

Telefon: +36 20 266 7726
E-mail: tarsasag@nuklearis.hu
Levelezési cím: 1121 Budapest
Konkoly-Thege Miklós út 29-33.

JEGYZŐKÖNYV

a Magyar Nukleáris Társaság 2023. szeptember 20-i elnökségi üléséről

Elnökségi ülés időpontja: 2023. szeptember 20. szerda, 15.00 óra

Elnökségi ülés helyszíne: Zoom platform

Az ülésen részt vettek:

Elnökség: Pokol Gergő, Radnóti Katalin, Somfai Barbara, Fábíán Margit, Mester András, Sárdy Gábor, Siklóssy Tamás, Sükösd Csaba, Csaba Márton, Zoletnik Sándor.

Meghívottak: Asztalos Örs (Fúziós szakcsoport), Aradi Kristóf, Vavrik Márton (FINE), Fábíán Margit (Környezetvédelmi szakcsoport), Jarosievitz Beáta (Tanári szakcsoport), Lacza Zoltán és Pék Eleonóra (Üzemeltetői szakcsoport), Pék Eleonóra (WIN Magyarország)).

Az elnökségi ülés napirendje:

1. Adminisztrációs kérdések
2. Új belépők
3. XX. Nukleáris Technikai Szimpózium előkészítése
 - programbizottság
 - jubileumi program
4. Nyári programok áttekintése (Mafihe BSS, Nukleáris Szaktábor, Fesztiválok,...)
5. Osztrák látogatás előkészítés
6. FUSENET Teachers' Day
7. Egyebek

Pokol Gergő elnök köszöntötte a jelenlévőket és megnyitotta az ülést.

Elnök úr megállapította, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Az Elnökség a napirendet egyhangúlag elfogadta. A napirendi pontok között a sorrend cserélődött annak érdekében, hogy a napirendi pontban érintett résztvevők jelen lehessenek.

6. FUSENET Teachers' Day

Az Európai Fúziós Oktatási Együttműködés, Teachers' Day néven előadásokat szervez tanároknak. Az idei esemény 2023 október 6-án lesz megrendezve. Helyi szervező az MNT Fúziós Szakcsoport, akik kérik az esemény promotálását a megfelelő felületeken, hogy minél több tanárhoz eljusson a hír és részt tudjanak venni az online előadásokon. A tavalyi eseményt követően felmerült, hogy szabad fordításban

az anyagokat el lehet készíteni és átadni az erre igényt tartó tanároknak, akik beépíthetik az órák, szakkörök anyagába. A Fúziós Szakcsoport ezt vállalta, azonban ez még nem történt meg, idő hiányában. A FUSENET által összeállított 5 teljes tanórányi anyagot ebben a formában nincs értelme lefordítani. Egy magyar nyelvű anyag összeállításáról Dr. Jarosievitz Beáta, Dr Asztalos Örs és Dr. Pokol Gergő fognak egyeztetni a közeljövőben.

4. Nyári programok áttekintése

2023. Július 24-28. között Balatonfüreden szervezte meg a MAFIHE a Balaton Summer School-t, amelynek idei tematikája a Nuclear Fusion and Fission volt. A Társaság anyagi támogatást is nyújtott a szervezőknek, valamint több tagunk előadást tartott a témakörben. Jórészt magyar fiatalok de külföldiek is részt vettek a sikeresnek ítélt rendezvényen. Az írásos beszámoló a MNT_2022-2024\2023\Külső kapcsolatok\MAFIHE mappában található.

2023. július 2-7. között sikeresen lezajlott a XV. Nukleáris Szaktábor. A tábornak a – korábbi évekhez hasonlóan - Zalaegerszegi SZC, Keszthelyi Vendéglátó Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma adott helyet. A szállás az intézmény kollégiumában volt, az előadások az iskola épületében. A korábbi évekhez hasonlóan idén magas létszámmal, 34 fő diákkal indult a tábor, hozzájuk 3 tanár és 2 segítő csatlakozott a tábor teljes időtartamára. A hét folyamán 18 előadás hangzott el, több kísérleti foglalkozásnak is helyet adott a már hagyományosan bevont Vajda János Gimnázium valamint a Budapesti Kutatóreaktor látogatására is sor került. Az eddigi táborok szervezését jórészt Mester András vezényelte le, idén egészségügyi okok miatt Ő nem tudott részt venni, a tanári szakcsoport elnöke Tarján Péter volt jelen. Mester András jelezte, hogy a fenti okok miatt az elkövetkezőkben nem tudja vállalni a tábor szervezését. Elnök úr jelezte, hogy a tanári szakcsoportnak egyik kiemelt rendezvénye kell legyen a tábor és ennek megfelelően, a szakcsoport vállalja a szervezést.

A nyári fesztiválszezonról a beszámolót a FINE szakcsoport kezdte.

2023 július 13-16. között rendezték meg az EFOTT fesztivált, amelyen a FINE szakcsoport vett részt, beszámolójuk alapján jól sikerült, azonban várjuk az írásos beszámolót is.

A Sziget fesztiválra való idei megjelenési pályázatukat nem támogatták. Az elmúlt időszakban megfigyelhető a nagyobb fesztiválok civil megjelenésének lecsökkenése. Érdeemes más fesztiválokra is elküldeni a részvételi/megjelenési pályázatot akár olyanokra is ahol eddig nem jelentünk meg, pl SZIN. A WIN szakcsoport részt vett a Víz Zene Virág fesztiválon valamint a Gasztroblues-on, ahol sikeres nukleáris tájékoztatást adtak az eziránt érdeklődőknek. Várjuk ezekről a fesztiválokról is az írásos beszámolót.

A FINE megtartotta az éves szakmai rendezvényét amelyet a Tisza-tó futással kötöttek egybe, várjuk sz írásos beszámolót.

1. Adminisztrációs kérdések

Az idei évre igényelt támogatások fedezik az eddigi költségeket. A bevételek pontos tervezéséhez szükséges a kiadási oldal felülvizsgálata. A tervezett költségvetéshez képest visszafogott a szakcsoportok költsége, ezért a következő héten kérjük jelezni a még idén várható események költségeit. A drive-on új területet hoztunk létre ahová kérjük feltölteni a szakmai beszámolókat, ennek feldolgozását követően kerül a költség elszámolásra. Legyen nyomonkövethető, hogy ki tölti fel, esetleges kérdések miatt. A részletekről jövő héten kapnak a szakcsoportok tájékoztatást.

A FINE ügymenet folytonosságának biztosítása és az átláthatóbb feladatmegosztás miatt, szükséges megszervezni egy megbeszélést a FINE elnöksége és az elnök/alelnök/titkár jelenlétében. Erre a közeljövőben sor kell kerülnön. Kérjük, hogy a FINE vezetés ezen minél nagyobb számban vegyen majd részt.

2. Új belépők

Az elmúlt elnökségi ülés óta öt belépési nyilatkozat érkezett. A titkár bemutatta az öt jelöltet, akik jórészt a FINE, Fúzió és az Üzemeltetői szakcsoportokba jelentkeztek. A felterjesztett belépési kérelmek alapján az Elnökség az 5 új tag felvételi kérelmét egyhangúlag elfogadta.

3. XX. Nukleáris Technikai Szimpózium előkészítése

A 2023. évi Szimpóziumot november 23-24-én szervezzük meg, a siófoki Sungarden Hotelben. A regisztráció már nyitott, várjuk a kivonatokat a szakmai program összeállításához. Az operatív szervezést Somfai Barbara vállalta el. Mivel idén ez a huszadik szimpózium, ezért ezt egy ünnepi vacsorával szeretnénk emlékeztetessé tenni, amelyhez egy külső helyszínt választottunk, az egyeztetés folyamatban van.

A Programbizottság elnöki tisztségét és koordinációját Siklóssy Tamás vállalta el, ide tartozik az előadókkal való kommunikáció, egyeztetés, szakmai program összeállítása. A Programbizottság tagja az elnökön túl az MNT elnöke és az összes szakcsoport egy-egy képviselője. Amennyiben a szakcsoportok mást nem javasolnak az szakcsoport elnökök a tagok.

5. Osztrák látogatás előkészítése

Előzetes egyeztetést követően és az osztrák partnerek javaslatára a látogatásra 2023. október 13-15 között kerül sor. Az utazás busszal történik, amelyet az MNT fizet, a szállást a résztvevők saját maguk foglalják és fedezik. Az osztrák partner 19 főben maximálták a létszámot. A kiküldendő regisztrációs űrlapon lehet jelentkezni, amely minden információt tartalmaz. A beérkezett regisztráció alapján kerül feltöltésre a 19 fős létszám. A szervezés technikai részét Vavrik Márton végzi.

7. Egyebek

Mivel a Szimpóziumon az Ünnepi Közgyűlés keretében adjuk át a díjainkat, ezért az Elnökség javaslatot vár az idei Szilárd Leó-díjra, a felterjesztést indoklással kérjük megküldeni a tarsasag'at'nuklearis.hu email címre, október 15-ig. A Szilárd Leó-díjat elektronikus szavazás keretében vagy egy rövid elnökségi ülés keretében is megszavazhatjuk. A Simonyi Károly Emlékplakett és a Fermi Fiatal Kutatói díjak korábban már meghirdetésre kerültek.

Pokol Gergő, elnök
Fábián Margit, titkár